

两万没贷成还搭进去两万

女子的无知让骗子也哭笑不得

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海) 大学毕业生张某为了获得创业资金,向网上的一家贷款公司贷款,本想贷款 2 万,反而被人骗走了 2 万。

泰城市民张某是今年刚刚毕业的大学生,毕业后,她决定做一款科技产品的代理,但是手头资金有限,急需 2 万元的代理费。由于家境情况不是很

好,她不便再向家人伸手要钱,于是想通过贷款进行创业。但由于她没有可以用于抵押的资产,无法通过正规渠道贷出钱来。正在苦恼之际,张某发现有一网站专门提供贷款,而且保证 7 天之内就能拿到贷款,不需要任何抵押,只需要知道贷款人的真实身份和贷款的用途就可以。

庆幸之余,张某立即与该

网站取得了联系。自称是负责贷款业务的黄经理告诉张某,他们公司主要为刚刚创业的人员提供贷款,而张某完全有资格获得他们的贷款,但需要对张某的情况和创业项目进行评估,评估通过后再和她联系。一天后,黄经理给张某打来电话称,他们已经通过对张某的评估,可以向她提供 2 万元的贷款,但是由于没有任何抵押,

所以张某要先支付 2000 元的贷款利息。随后发过来一个账号,张某按要求汇过去了 2000 元钱。黄经理又要 1000 元的保证金,之后又要 500 元的贷款手续费。就这样对方以各种理由,让张某汇钱达十余次,总计达 2 万元。

焦急地等了一天,黄经理一直没和张某联系。张某主动和他取得了联系,还天真地

问他,什么时候能给她发贷款?黄经理哭笑不得地对她说:“妹妹,你说我们能给你发贷款吗?”直到这时,张某才意识到自己被骗了。11 月 21 日,她匆匆来到财源派出所报了警。

警方提示,市民一定要到正规的银行办理贷款,不要轻信一些非法网站和路边小广告的信息,谨防上当受骗。

倒装车牌还用彩布遮挡

司机煞费苦心躲处罚

本报 96706 热线消息(记者 王颜 通讯员 郑磊) 一司机担心被查,将车牌倒着安装,还用彩布将车牌号挡住,没想到被交警查了个正着。

11 月 21 日,泰安交警直属二大队二中队民警在东岳大街粮贸路口加岗时,发现一辆蓝色轿车不顾红灯信号,直闯而行,险酿事故。民警仔细一看,原来该车的车牌号用迷彩布进行了遮挡。银座岗执勤的民警立即上前,将该轿车拦下。在检查过程中,让民警吃惊的是,在去掉迷彩遮挡物后,发现该车牌居然倒立安装。原来司机害怕万一迷彩布被风吹掉,保险起见,故意将号牌倒着安装。

在证据面前,司机王某对民警的批评哑口无言,对故意遮挡号牌、不按规定安装号牌的违法事实供认不讳。民警对该车司机进行了教育,并按照相关规定对王某作出处罚。



车牌挡住了迷彩布,本报通讯员 郑磊 摄

市井故事

不交房租还偷房东的财物

这个房客打错算盘

泰城俩市民不仅租了房子不交房租,临走时还顺手偷走了房东家的财物。

今年 10 月份,泰城市民李某在和他曾经一起劳教过的丁某的帮助下,在岱道庵村租了一间房子。

李某住了 20 多天准备退房。房东李女士跟他要 300 多块钱。李某不想交房租,李女士便将他的被褥、电视机等搬到另外一间房里锁起来了。

11 月 20 日晚,李某跟丁某一块喝酒。丁某说:“我们趁房东不在家时,把被褥偷出来,这样就不用给她钱,也拿回了被褥。”两人商定后,便于

当晚 23 时,偷偷来到李女士家里。丁某用石头将房子的门砸开,跳进房间里,找到李某的物品。当他们准备离开时,发现房间的角落里摆放着一些铁钉、电线、钳子、砍柴用的砍刀等。丁某心想,这趟也不能白来,便顺手牵羊将这些铁器也一块偷走了。

21 日晚,丁某又将偷来的物品卖到了废品收购站。岱宗坊派出所民警巡逻时,发现了鬼鬼祟祟的丁某,并将他带回所内审查,丁某对犯罪事实供认不讳。

本报记者 陈新 通讯员 王玮